
                                                                    

 

TISKOVÁ ZPRÁVA, 19.6.2015, Praha 

PROJEKT PARALELNÍ ŽIVOTY II. POKRAČUJE: 

 

Během prvních dvou měsíců projektu jsme pracovali na přípravě destigmatizační kampaně, jejímž 

cílem je podpořit zlepšení kvality života osob s duševním onemocněním v České republice. Zároveň 

jsme ve spolupráci s naším norským partnerem (Oslo and Akershus University College of Applied 

Sciences) připravovali koncepci a harmonogram odborných workshopů, které se za účasti předních 

odborníků spolu s projekcí dokumentárního filmu Paralelní životy uskuteční během podzimního 

období.  

 

Motto: „Stigmatizující kampaň za ochranu společnosti před duševně nemocnými je ostudná a 

primitivní. Lidé s duševní poruchou je naopak třeba do společnosti integrovat.“ (listy Cyrila 

Höschla).  

 

Soutěž na sociálních sítích 

Během podzimního období bude na sociálních sítích projektu vyhlášená soutěž o nejlepší interpretaci 

komiksového příběhu na téma začleňování osob s duševním onemocněním  do většinové společnosti.  

Formu komiksu jsme zvolili pro její mimoverbální zkratku, která významným způsobem rozšíří 

zapojení cílových skupin mladší věkové kategorie. Autorkou komiksu je známá ilustrátorka Galina 

Miklínová (bestseller Lichožrouti), které jsme zadali ke zpracování.  

Soutěž bude probíhat na sociálních sítích, které jsou pro tuto věkovou kategorii hlavními 

komunikačními kanály. Zároveň budeme na šíření soutěže spolupracovat s veřejnoprávními médii a 

informovat tak o jejím průběhu ostatní cílové skupiny projektu. Na sociální sítě budeme dále 

umisťovat aktuální informace z realizace projektu, termíny jednotlivých harmonogramů a 

samozřejmě nejzajímavější interpretace komiksového příběhu. Výherce soutěže bude vyhlášen na 

sociálních sítích v jarním období roku 2016. 

 

Aktuální informace o projektu najdete na  www.artmovement.cz, https://twitter.com/Paralelky.  

Kontaktní osoba: Dagmar Skůpová, dagmar.skupova@artmovement.cz 
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